

Imprimir | Cerrar

BANCO MERCANTIL DEL NORTE S.A. Institución de Banca Múltiple Grupo Financiero Banorte

## Recibo Bancario de Pago de Contribuciones, Productos y Aprovechamientos Federales

R.F.C. Denominación o Razón Social: Fecha y Hora del Pago: No. de Operación: Llave de pago: Total efectivamente pagado: Dependencia:

Por el concepto siguiente: Derechos, Productos y Aprovechamientos Clave de referencia del DPA: Cadena de la dependencia: Periodo y Ejercicio: Importe:

Cuenta: Confirmación: Follo: Secuencia: Usuario Canturó: Fecha Captura: Usuario Ejecutó: Fecha Ejecución: Autorizó 1: Fecha Autorización 1: Autorizó 2: Fecha Autorización 2: Autorizó 3: Fecha Autorización 3: AutExcepción 1: Fecha AutExcepción 1: AutExcepción 2: Fecha AutExcepción 2:

Cantidad pagada:

SCU981017GL5 SERVICENTRO CUAUHTEMOC S, DE R.L. DE C.V. 07/09/2023 17:50 hrs 406598104923 2BC3B52B93 \$ 15,881 08 Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales

084002503 G0010410220191 Del Ejercicio 2023 15,881 15,881

PAGADO

P2175088456

P2175088456

07/09/2023 17:50:18 p. m.

07/09/2023 17:50



## Recibo Bancarlo de Pago de Contribuciones, Productos y Aprovechamientos Federales

BANCO MERCANTIL DEL NORTE S.A. Institución de Banca Múltiple Grupo Financiero Banorte

Imprimir Cerrar

Denominación o Razón Social: Fecha y Hora del Pago: No. de Operación: Llave de pago: Total efectivamente pagado: Dependencia:

SCU981017GL5 SERVICENTRO CUAUHTEMOC S. DE R.L. DE C.V. 07/09/2023 17:50 hrs 406598104923 2BC3B52B93 \$ 15,881 08 Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales

|||10001=SCU981017GL5|10017=15881|20001=40072|20002 =406598104923|40002=20230907|40003=17:50|40008=2BC 3B52B93|14702=35|14727=2023|14704=15881|14708=1588 |14720=15881|14733=084002503|14734=G0010410220191 |30003=000001000007000163642||

## Sello Digital

Igital ||JamLof4PD6jMUn+ssFWPuuStKfQ3RN8oNvLUZEfJW7TpvEhBe |SSKIXvoXt81j36/arzH8KE20qGERLf7S39eHdwnHSSOQfdxjH2 |v02FqZMgL/4OskJzJ3vbfxoTCVtgaup66ImcQadHXqIPej288f |FJ/XvYvxYuZitJhhPs7GJc=||

Operación realizada a través de los equipos de computo que procesan las peticiones de la Banca por Internet y que se ubican en la ciudad de México, D.F.
Para el caso de aclaración respecto a la operación celebrada, se podrá acudir a la Unidad Especializada de Atención a Aclaraciones de la Institución, según corresponda al lugar de celebración de la operación, o solicitaria a través de los siguientes teléfonos, en un lapso no mayor a 90 días naturales a partir de la fecha señalada en el presente comprobante:
México D.F. (55) 5140 5600 - Monterrey (81) 8156 9600 7 Guadalajara (33) 3669 9000 - Resto del país 01 800 226 6783